

Грядущие зимние каникулы предполагают веселое и беззаботное времяпрепровождение, не отягощенное профессиональной деятельностью или домашними делами. В это время никому не хочется стоять у плиты и готовить вкусную еду, особенно если собралась большая компания (женщины здесь не исключение). Но проблему готовки можно решить с помощью мобильных приложений, которые предоставляют возможность заказывать еду на указанный адрес.



Delivery Club

Это российская платформа для портативных гаджетов и стационарных компьютеров, созданная с целью приема заказов для доставки пищи (бесплатная версия для Android и iOS). Под ее “крылом” находятся свыше 5200 ресторанов с весьма внушительным трафиком посетителей – 25 тысяч заказов в ежедневном режиме. Для быстроты транспортировки организовано структурное логистическое подразделение, использующее не только автомобили, но и велосипеды, мотороллеры для реализации товара в 18 городах России. К услугам клиентов: суши, пицца, бургеры, мясо, рыба,

фастфуд, блюда азиатской кухни. Компания презентует:

- подбор индивидуального меню с учетом субъективных предпочтений и формата мероприятия;
- подробные условия проведения акций. Здесь опубликованы правила использования подарочного сертификата Delivery Club, публичная оферта и соглашение о реализации подарочных сертификатов.

Foodpanda

Европейский бизнес, раскинувший свои филиалы в 40 странах мира. Его головной офис расположен в Берлине. Компания принимает и отправляет полученные заказы в партнерские рестораны, которые впоследствии привозят пищу потребителям. Для оформления заказа достаточно набрать почтовый индекс, город (станцию метро, если подземный транспорт существует в городе) и выбрать какое-либо блюдо из меню ресторана. Далее станут доступны:

- список предприятий общепита;
- минимальная сумма оплаты;
- итоговая цена;
- время доставки;
- меню.

Далее выбирается конкретное блюдо и количество порций. Получив заказ, Foodpanda посылает подтверждающее смс-сообщение, в котором оговорено время доставки. Согласно пресс-релизу американского финансово-экономического журнала Forbes, Foodpanda объявила о покупке российской компании Delivery Club. Эта сделка позволит поднять продукт на новый уровень, увеличив выбор блюд и расширив потребительскую аудиторию. Хотя и без того с международным брендом сотрудничают свыше 1000 российских ресторанов.

Zakazaka

Бесплатный сервис по доставке еды, объединяющий свыше 3 тысяч самых лучших ресторанов в 67 городах России. Список домашних блюд впечатляет даже искушенного покупателя. Здесь предлагаются: суши, пицца, бургеры, пироги, шашлыки и другие вкусные изделия. Онлайн сервис содержит актуальные сведения в области:

- меню;
- цен;
- акций;
- скидок;
- режима доставки.

Любой желающий может выбрать ресторан согласно своим вкусовым предпочтениям: китайский, японский, классический. Накопительная система позволяет обменивать баллы на бесплатные блюда. Для того чтобы заказать тот или иной товар, достаточно быстро зарегистрироваться на интернет-портале конкретного ресторана, и единая служба заказа еды станет неременным спутником в ежедневных буднях рядового пользователя.

Вохарр

Агрегатор доставки еды на дом с универсальным поиском еды и ресторанов в пределах Москвы. После получения заказа на сайте компании ресторан-партнер получает уведомление, далее сотрудник общепита подтверждает (или отменяет) полученную заявку. Клиент может самостоятельно отслеживать исполнение своего заказа в режиме реального времени. Оплата возможна наличными средствами, банковской картой. Работа курьерской службы находится под контролем у руководителя предприятия.

«Утконос»

Онлайн-магазин функционирует почти 20 лет в Москве и Московской области. Все продукты питания проходят тщательную проверку на качество; в складских помещениях строго соблюдаются требования к товарному соседству и контроль сроков годности. В качестве транспортных средств используются автомобили, обеспеченные соответствующим температурным режимом.

Выбор продуктов питания широкий, доставка товаров осуществляется в круглосуточном режиме. Для привлечения покупателей действуют скидочные и акционные мероприятия (скидка 500 рублей на первый заказ и 1000 рублей на второй, бесплатная доставка от 4000 рублей). Минимальная сумма заказа – 1000 рублей. Доставка продукции осуществится в день заказа, если звонок поступил до 12.30. При желании можно будет отказаться от любого товара на месте. Платеж возможен в наличной и безналичной форме.

О'КЕЙ

Автор: Administrator
27.12.2019 10:29 -

Интернет-магазин продуктовых товаров. Помимо этого, он осуществляет доставку продовольствия на дом или в офис. Стоимость транспортировки анонсирована на сайте. Она зависит от интервала доставки и суммы оплаты. Если продукция магазина, стоящая 1999 рублей и выше, заказана до 15.00, то доставка обойдется клиенту бесплатно. Для сохранения товара в надлежащем качестве используются специальные автомобили, поддерживающие низкий температурный режим. Поэтому замороженные рыба или овощи придут на указанный адрес в первоначальном состоянии, даже если машина застряла в пробке.

Оплата доступна в наличной и безналичной форме. В том случае, если заказ поступил от жильца, то доставка до квартиры возможна лишь при подтверждении заявки курьерской службе и обеспечении подъездных путей к подъезду или дому в частном секторе. При отсутствии лифта курьер поднимет товар не выше пятого этажа. Оптовые закупки и/или продукция общим весом более 80 килограммов доставляются только до подъезда.